

## Семинар педагогических работников МАОУ СОШ №6

### «Антикоррупционная политика школы»

28 декабря 2022г. в рамках VII Антикоррупционного форума Свердловской области в школе состоялся семинар «Антикоррупционная политика школы». С целью правового просвещения педагогического коллектива и противодействия коррупции на семинаре обсуждались вопросы, связанные с политикой школы в данном направлении. Был организован правовой практикум для сотрудников.

На семинаре заслушали выступление заместителя директора по правовому воспитанию Деменьшиной М.Н. с освещением следующих вопросов:

1. Основные понятия. Виды коррупционных правонарушений.
2. Виды юридической ответственности за совершение коррупционных правонарушений.
3. Понятие «конфликт интересов». Способы выявления и урегулирования конфликта интересов.
4. Антикоррупционная оговорка в договорных отношениях.

Информация была принята педагогическим коллективом к сведению, принято решение провести информационные беседы об антикоррупционной политике школы среди школьников и родителей.

29.12.2021